

HONVÉDSÉG ÉS TÁRSADALOM BARÁTI KÖR SZÉKESFEHÉRVÁRI SZERVEZETE

- Közhasznú társadalmi szervezet -

Székesfehérvár, Malom utca 2. Tel./Fax:00-36-22-503-186, 503-187.

Nyilvántartási szám: 6 - 2 /2009.

Jegyzőkönyv

Készült: 2009. január 20. 17 óra

Helyszín: Helyőrségi Klub kiskonferencia terem.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív alapján a Választmány tagjai és a meghívottak.

Görög István levezető elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Választmány határozatképes, a 11 tagú Választmányból 9 fő jelen van.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyek megegyeznek a meghívóban közöltekkel.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetésre Stégner Lajosné személyében.

A Választmány tagjai a napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyét egyhangúlag elfogadták.

Jegyzőkönyvvezető: Stégner Lajosné

Napirendi pontok:

1. Tagfelvétel.

Előterjesztő: Kollár Endre ügyvezető

2. A 2008 –ban végzett munkáról szóló választmányi beszámoló előkészítésével összefüggő feladatok.

Előterjesztő: Görög István titkár

3. A szervezet gazdálkodásának 2008 évre szóló beszámolója

Előterjesztő: Sándor Csaba gazdasági vezető

4. Egyéb feladatok:

a./ Határozat a pályázatok benyújtásáról

Előterjesztő: Görög István titkár

b./ Határozat a leltározó bizottság megbízásáról.

Előterjesztő: Kollár Endre ügyvezető

c./ Határozat az irodavezetői tisztség betöltéséről

Előterjesztő: Görög István

d./ Határozat kitüntetésekről, elismerésekről (éves koncepció)

Előterjesztő: Görög István

e./ Javaslat a következő választmányi ülés idejére és napirendjére.

Előterjesztő: Kollár Endre

1. Napirendi pont: Tagfelvétel

Előterjesztő: Kollár Endre ügyvezető

Kollár Endre tájékoztatta a Választmányt, hogy 10 fő kérte felvételét. Az alapszabályt megkapták, rövid tájékoztatást adott részükre a szervezetről. Amennyiben felvételt nyernek felhívta a figyelmüket a tagdíjak pontos befizetésére, valamint kérte, hogy kapcsolódjanak a szekciók munkájába. Hogyha lehetőségük engedi, támogassák a Szervezetet adójuk 1% -nak felajánlásával.

Ismertette személyi adataikat:

1. **Laczkó Gábor**: Jelenleg aktív dolgozó, a Vasvári Pál Áll. Iskola Tanára. Munkájával eddig is segítette a Szervezet működését. A honvédelmi vetélkedők részvételére buzdította a diákokat. Az iskolában, Honvédelmi vándorkiállítás szervezésében is segítséget adott.

Kollár Endre javasolja felvételét!

Hozzászólás: Horváthné Egyetért a felvétellel, régóta ismeri Laczkó Gábort és munkáját.!

*A Választmány egyhangúlag felvette tagjai sorába: **Laczkó Gábort**.*

2. **Farkas Tamás**: eddig is segítette a Szervezet munkáját, fiatal, agilis, régóta részt vesz a rendezvényeken. A jelenlegi feladatában, amely Székesfehérvár városért folyó program, úgy érzi, hogy a honvédség kapcsolata a civil emberekkel szorosán beletartozik és fontos.

*A Választmány egyhangúlag felvette tagjai sorába **Farkas Tamást**.*

3. **Dr. Gulyás Antal**: aki elmondta, hogy szeretné segíteni a Szervezet munkáját pedagógiában szerzett tudásával, szervező képességével, feleségével közösen.

*A Választmány egyhangúlag felvette tagjai sorába: **Dr. Gulyás Antalt**.*

4. **Dr. Gulyás Antalné**: aki elmondta, hogy nyelvszakos pedagógusként dolgozott. Népi Iparművész. Férjével közösen szeretnék hasznosítani tudásukat a Szervezet javára.

Javasolja felvételét!

*A Választmány egyhangúlag felvette tagjai sorába: **Dr. Gulyás Antalnét**.*

5. **Eperjesi Róbert**: ajánlója Sándor Csaba. Eperjesi Róbert elmondta, hogy a főiskolán gazdálkodási szakon végzett, segítségét ezen a területen ajánlotta fel a Szervezet javára. Görög István szerint a megnövekedett gazdasági ügyek intézése miatt nagy szükség lenne a segítségére

*A Választmány egyhangúlag felvette tagjai sorába: **Eperjesi Róbertet**.*

6. **Tóth Attila**: elmondta, hogy munkáját a gazdasági területen szeretné végezni. Szívügyének érzi lakhelye Sukoró község fejlődését. A Szervezetben aktívan szeretne dolgozni, és a kapcsolatok erősítésével nagy lehetőségeket lát a települése közötti együttműködésben.

*A Választmány egyhangúlag felvette sorába: **Tóth Attilát**.*

7. *Tóth Katalin*: gazdasági területen való jártasságát szeretné felajánlani a Szervezetben végzendő munkája során.

Görög István elmondta, hogy a civil rendeletek tanulmányozásában kéri a Szervezet a segítségét.

*A választmány egyhangúlag felvette sorába: **Tóth Katalint.***

Az alábbi jelentkezők nem jelentek meg a Választmány ülésén ezért tagfelvételi kérelmüket később tárgyalják. Mente Milán, Dr. Fülöp Gyula, Takács Gábor,

A Választmány 1/2009.(I.20.) sz. határozata.

A Választmány az alapszabály 5.§ A pont (1. bek) figyelembevételével – Kollár Endre előterjesztésére – 2009. január 20.-i hatállyal felvette a HTBK Székesfehérvári Szervezet tagjai sorába:

1. **Laczkó Gábor:An: Harsány Margit. Szül: Szfvár.1966V.15 Lak: Szfvár. Szedreskerti Ln.4**
2. **Farkas Tamás: Anyja neve: Sarkadi Lívia. szül: Nyíregyháza 1974. XI.26 8000. Székesfehérvár, Prohászka O út. 22.**
3. **Dr. Gulyás Antal: Anyja neve: Kiss Anna szül: Tabajd 1940. I. 26. 8000. Székesfehérvár Pozsonyi út.96.**
4. **Dr. Gulyás Antalné: Anyja neve: Debreceni Mária szül: Ercsi 1941. VIII. 19. 8000. Székesfehérvár Pozsonyi út. 96.**
5. **Eperjesi Róbert: Anyja neve: Petró Borbála szül: Szikszó: 1975. V. 03. 8000. Székesfehérvár Zámolyi út. 2-6.**
6. **Tóth Attila: Anyja neve: Patócs Mária szül: 1940. XII. 29. 8096 Sukoró Körmös u 3.**
7. **Tóth Katalin :Anyja neve: Balogh Zsófia szül: Budapest 1958. X. 8096. Sukoró Körmös út. 3.**

Tagsági viszonyuk kezdete: 2009. január 20.

Tagsági díj: Dr. Gulyás Antal, Dr. Gulyás Antalné, Tóth Attila, esetében 500 Ft / év Laczkó Gábor, Tóth Katalin, Eperjesi Róbert, Farkas Tamás esetében 1000 Ft/hó .

A Választmány megbízza Mihály Jánosnét és Igaz Krisztinát nevezettek nyilvántartásba vételével.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

2. Napirendi pont

A 2008-ban végzett munkáról szóló választmányi beszámoló előkészítésével összefüggő feladatok.

Előterjesztő: Görög István Titkár

Elmondta, hogy a Szervezet közgyűlésére való készület nagyon pontos és időigényes munkát jelent elsősorban protokolláris szempontból, szervezetünk nagyon erős és a közvélemény,

valamint más szervezetek figyelme ilyenkor jobban erre irányul. Javasolja, hogy a beszámoló a fő kérdések összefoglalására irányuljon, de a gazdasági mutatók is mindjárt

mellette legyenek. A beszámolóban ki kell térni a tervek teljesítésére, hogyan realizálódtak. Lesznek olyan témák, amik nem szerepeltek a programban, vagy még folyamatban voltak, de a beszámolóban tartalmaznia kell. Segítséget kért hogy a beszámoló közben a projektort külön személy kezelje. A közgyűlés kezdési időpontjával kapcsolatban felvetette, hogy néhai Dr. Gyuricza Béla Elnök Úr 70. születésnapjára tervezett ünnepség napján a megemlékezés után 30 perccel kezdődjön, időpontja március 27 péntek 16 óra. A helyszín kijelölése még folyamatban van. Javaslatot tett a tagdíj kérdés megoldására. A nyugdíjas és tanuló tagok az eddigi 500,- Ft helyett 1000,- Ft az aktív tagok 1000,- Ft helyett 2000,- Ft. fizessenek a továbbiakban. A Szervezeti szabályzat szerint ezt a változtatást a közgyűlésnek kell megszavazni ezért a soron következő közgyűlés elé fogják terjeszteni. A hatályba lépését 2010. évtől fogják javasolni.

3. Napirendi pont

A szervezet gazdálkodásának 2008. évről szóló beszámolója.

Előterjesztő: Sándor Csaba gazdasági vezető.

Tájékoztatta a Választmányt, hogy a gazdasági évet a szervezet jól zárta 28 % túl teljesítés mutatkozott a kiadási oldalon. Minden programot végrehajtottunk, sőt a tervezetnél kicsit többet, amire menet közben szintén realizálódtak az anyagi források. Elmondta, hogy a reklám bevételek elérték a törvényben előírt 5 millió. forint határt, ezért ebben az évben az ÁFA- körbe is be kellett jelentkezni, ez szintén többletmunkát jelent, mert negyedévente ÁFA elszámolást kell készíteni.

Az összeállított tételesen kidolgozott számszaki beszámoló a jegyzőkönyv mellékletében szerepel.

Hozzászólás: Görög István elmondta, hogy a gazdasági területen az új emberek segítségére számít, mert a pályázatok elszámolása, és pénzügyi feladatok elvégzése nagyon időigényes, és alapos munkát igényel.

4. Napirendi Pont

Egyéb feladatok:

a.)

Határozat a pályázatok benyújtásáról: Előterjesztő Görög István

Elmondta, hogy a cselekvési terv elkészült a Szervezet tagjai részére hamarosan

Eljuttatjuk. A zavartalan működéshez a pénzforrások biztosítása a legnagyobb feladat.

Ezt csak pályázatok útján tudjuk biztosítani. Felsorolta, hogy melyek a jelenlegi aktív

forráshelyek. A Városi Önkormányzat költségvetése még nincs elfogadva, ezért még

kérdéses, hogy a Civil szervezetek az idei évben hogyan részesülnek belőle? Az Országos

pályázati rendszerben is változások vannak. Tájékoztatta Választmányt hogy az 2009-ben

a Pákozdi Katonai Emlékhely felújítása elindul. A Szervezetnek kb.15 mill. Ft önrészt

kell megszerezni, ezt főleg saját munka befektetéssel, amely forintosított önrészként fog

megjelenni. Február végére Támogatási Szerződést kell kötni. A Választmány hozzon

határozatot, arról hogy az Elnököt felhatalmazza arra, hogy a szerződéskötéskor aláírási joga legyen a Szervezet nevében.

Görög István a továbbiakban a Munkabizottságokkal kapcsolatban elmondta, hogy újból össze kell fogni a munkabizottságokat, még több iskolát kell megkeresni a military klub népszerűsítése, valamint a kiállítások megrendezése érdekében.

Hozzászólás: Horváthné Horváth Iлона: Nehéz összefogni a tanulókat a klub munkára. Az érdeklődés hullámzó.

Polyák György véleménye szerint: A munkabizottságok elnökeinek lenne feladata, hogy aktivizálják a bizottsági tagokat. A rendszer már régen fel lett állítva.

A Választmány 2/2009. (I. 20.) sz. határozata

A Választmány meghatalmazza a Szervezet Elnökét, hogy a Támogatási szerződés megkötésekor a Szervezet nevében aláírhasson.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta!

b.)

Határozat a leltározó bizottság megbízásáról.

Előterjesztő: Kollár Endre

Ismertette a leltározási feladatokat. Az ütemterv elkészült.

A tagok vállalták a feladatot. A Választmány elfogadta a leltározási feladatokat és megbízta a bizottságot végezze el a leltározást.

A Választmány 3/2009 (I.20.) sz. határozata.

A választmány Kollár Endre ügyvezető előterjesztését követően a Szervezet „Leltározási Szabályzata” figyelembevételével, megtárgyalta a HTBK 2008. évi leltározásával összefüggő feladatokat.

A leltározás végrehajtására az alábbi bizottságot hozta létre:

A bizottság elnöke: Kollár Endre,

A tagjai: Börcsök Rudolf,

Bódi Sándorné,

Magda Zsuzsanna,

Kovács Gyula,

Jakab Sándorné és egyben a jegyzőkönyvvezető.

A leltározási ütemterv elkészítésével, a szükséges leltározási nyomtatványok beszerzésével Sándor Csaba gazdasági vezető tag társunkat bizza meg. Felhatalmazza a szervezet elnökét a „Leltározási ütemterv” aláírásával.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

c.)

Határozat az Irodavezetői tisztség betöltéséről.

Előterjesztő: Görög István

A Választmány döntsön, hogy május végéig három személyt alkalmazzon a feladatok ellátására. Az NCA- tól kapott pályázati forrásból 900 ezer Ft+ járulékokat, lehet

felhasználni munkabéreként. A Gazdasági, és Ügyvezető személyei mellé, a Választmány kössön szerződést Február 01- június 30- ig terjedő időre az Irodavezetői négy órás állás betöltésére az általa javasolt: König Alajosné személyével.

Hozzászólás: Kollár Endre felvetette, hogy az irodavezető dél előtti munkaidő/4óra/ beosztását nem tartja szerencsésnek, mert a szervezetben általában a délutáni órákban realizálódnak a feladatok.

Kolozsvári Kende : Szintén a délelőtti munkaidő beosztást kifogásolta. A tisztség viselők a fő állásuk után csak délután tudnak az irodába . Véleménye szerint így jobban tudnának kommunikálni egymással.

A Választmány 4/2009 (I.20.) sz. határozata

A Választmány elfogadta az Iroda vezetői feladat ellátására javasolt személyt König Alajosnét, és felhatalmazta a Szervezet Elnökét, hogy a szerződést a fent említett időponttól kösse meg.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

d.)

Határozat kitüntetésokról, elismerésekről : Előterjesztő: Görög István

Az előterjesztett Önkéntes segítők jutalmazási névsora a jegyzőkönyv mellékletében található. A felsorolt személyek egyszeri pénzjutalomban részesülnek

A Választmány 5/2009. (I.20.) sz. határozata

A választmány Görög István titkár előterjesztésében megtárgyalta és értékelte a szervezet 2008. évben közérdekű önkéntes munkát végzők tevékenységét.

Javaslatára, a választmány „közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005 évi LXXXVIII. törvény 2 pont 3.bek. pontja alapján az alábbi önkéntes munkát végzőket pénz jutalomban részesíti.:

1. Igali Zoltánné: 10.000 Ft
2. Sükösd Gézáné: 10.000 Ft
3. Szilassy László: 8.000 Ft
4. Bödő Viktória: 10.000 Ft
5. Mihály Norbert: 8.000Ft
6. Stégner Lajosné: 6.000 Ft
7. Igaz Krisztina: 8.000 Ft
8. Jakab Sándorné: 10.000 Ft
9. Pap László: 7.000 Ft
10. Sárközi Istvánné: 8.000 Ft

A fenti összegek személyenként külön- külön nem haladják meg a kötelező legkisebb munkabér (2008. évben 69.000,-Ft)mindenkori havi összegének húsz százalékát, ezért adómentesek.

A Választmány felhatalmazza szervezetünk Elnökét a fenti összegek kifizetésének engedélyezésére és átadására.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

8.

e.)

Javaslat a következő választmányi ülés idejére és napirendjére: Előterjesztő Kollár Endre. Javasolja, hogy a Közgyűlés előtt még legyen Választmányi ülés. A tagfelvételi kérelmek folyamatosan érkeznek. A közhasznúsági beszámolót, és a pénzügyi tervet még át kell tekinteni. A Következő Választmányi ülés időpontjára február 26-át javasolja. A Választmány egyhangúlag elfogadta az időpontot.

Az Elnök a Választmányi ülést berekesztette.

Csatolva: 1. Meghívó a Választmányi ülésre
2. Jelenléti ív,
3. Tagfelvétel,
4. A leltározás feladatai (kéziratban),
5. A szervezet 2008. évről szóló pénzügyi beszámolója.

K.m.f.

Görög István
levezető elnök

Stégner Lajosné
jegyzőkönyvvezető

Kollár Endre

Sándor Csaba

HONVÉDSÉG ÉS TÁRSADALOM BARÁTI KÖR

Székesfehérvári Szervezete

-Közhasznú társadalmi szervezet-

Székesfehérvár, Malom utca 2. Tel./ Fax: 00-36-22 –311-255, e-mail: htbk.szfvar@regiment.hu www. htbkszfvar.hu

Nyilvántartási szám:

Kivonatok a Választmány 2009. január 20.-i üléséről készült jegyzőkönyvből.

A Választmány 1/2009. (I.20.) sz. határozata.

A Választmány az alapszabály 5.§ A pont (1. bek) figyelembevételével – Kollár Endre előterjesztésére 2009 január 20-i hatállyal felvette a HTBK Székesfehérvári Szervezet tagjai sorába.

- 1. Laczkó Gábor:An: Harsány Margit. Szül: Szfvár.1966V.15 Lak: Szfvár. Szedreskerti Ln.4**
- 2. Farkas Tamás: Anyja neve: Sarkadi Lívია. szül: Nyíregyháza 1974. XI.26 8000. Székesfehérvár, Prohászka O út. 22.**
- 3. Dr. Gulyás Antal: Anyja neve: Kiss Anna szül: Tabajd 1940. I. 26. 8000. Székesfehérvár Pozsonyi út.96.**
- 4. Dr. Gulyás Antalné: Anyja neve: Debreceni Mária szül: Ercsi 1941. VIII. 19. 8000. Székesfehérvár Pozsonyi út. 96.**
- 5. Eperjesi Róbert: Anyja neve: Petró Borbála szül: Szikszó: 1975. V. 03. 8000. Székesfehérvár Zámolyi út. 2-6.**
- 6. Tóth Attila: Anyja neve: Patócs Mária szül: 1940. XII. 29. 8096 Sukoró Körmös u 3.**
- 7. Tóth Katalin :Anyja neve: Balogh Zsófia szül: Budapest 1958. X. 8096. Sukoró Körmös út. 3.**

Tagsági viszonyuk kezdete: 2009. január 20.

Tagsági díj: Dr. Gulyás Antal, Dr. Gulyás Antalné, Tóth Attila esetében 500-, Ft/év. Laczkó Gábor, Tóth Katalin, Eperjesi Róbert, Farkas Tamás esetében 100-,Ft/év.

A Választmány megbízta Mihály Jánosnét és Igaz Krisztinát nevezettek nyilvántartásba vételével.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A Választmány 2/2009. (I. 20.) sz. határozata

A Választmány meghatalmazza a Szervezet Elnökét, hogy a Támogatási szerződés megkötésekor a Szervezet nevében aláírhasson.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta!

A Választmány 3/2009 (I.20.) sz. határozata.

A választmány Kollár Endre ügyvezető előterjesztését követően a Szervezet „Leltározási Szabályzata” figyelembevételével, megtárgyalta a HTBK2008 évi leltározásával összefüggő feladatokat. A leltározás végrehajtására az alábbi bizottságot hozta létre: Kollár Endre, Börcsök Rudolf, Bódi Sándorné, Magda Zsuzsanna, Kovács Gyula, jegyzőkönyvvezető: Jakab Sándorné.

A leltározási ütemterv elkészítésével, a szükséges leltározási nyomtatványok beszerzésével Sándor Csaba gazdasági Vezetőt tag társunkat bízta meg. Felhatalmazza a szervezet elnökét a „Leltározási ütemterv” aláírásával.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A Választmány 4/2009 (I.20.) sz. határozata

A Választmány elfogadta az Iroda vezetői feladat ellátására javasolt személyt König Alajosnét, és felhatalmazta a Szervezet Elnökét, hogy a szerződést a fent említett időponttól kösse meg.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A Választmány 5/2009. (I.20.) sz. határozata

A választmány Görög István titkár előterjesztésében megtárgyalta és értékelte a szervezet 2008. évben közérdekű önkéntes munkát végzők tevékenységét.

Javaslatára, a választmány „közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvény 2 pont 3.bek. pontja alapján az alábbi önkéntes munkát végzőket pénz jutalomban részesíti.:

1. Igali Zoltánné: 10.000 Ft
2. Sükösd Gézánné: 10.000 Ft
3. Szilassy László: 8.000 Ft
4. Bödő Viktória: 10.000 Ft
5. Mihály Norbert: 8.000Ft
6. Stégner Lajosné: 6.000 Ft
7. Igaz Krisztina: 8.000 Ft
8. Jakab Sándorné: 10.000 Ft
9. Pap László: 7.000 Ft
10. Sárközi Istvánné: 8.000 Ft

A fenti összegek személyenként külön- külön nem haladják meg a kötelező legkisebb munkabér (2008. évben 69.000,- Ft) mindenkori havi összegének húsz százalékát, ezért adómentesek.

A Választmány felhatalmazza szervezetünk Elnökét a fenti összegek kifizetésének engedélyezésére és átadására.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

k.m.f.

Görög István
titkár

Stégner Lajosné
jkv. vezető

A Választmány 5/2009. (I.20.) sz. határozata

A választmány Görög István titkár előterjesztésében megtárgyalta és értékelte a szervezet 2008. évben közérdekű önkéntes munkát végzők tevékenységét.

Javaslatára, a választmány „közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005 évi LXXXVIII. törvény 2 pont 3. bek. pontja alapján az alábbi önkéntes munkát végzőket pénzjutalomban részesíti.:

1. Igali Zoltánné: 10.000 Ft
2. Sükösd Gézáné: 10.000 Ft
3. Szilassy László: 8.000 Ft
4. Bödő Viktória: 10.000 Ft
5. Mihály Norbert: 8.000Ft
6. Stégner Lajosné: 6.000 Ft
7. Igaz Krisztina: 8.000 Ft
8. Jakab Sándorné: 10.000 Ft
9. Pap László: 7.000 Ft
10. Sárközi Istvánné: 8.000 Ft

A fenti összegek személyenként külön- külön nem haladják meg a kötelező legkisebb munkabér (2008. évben 69.000,-Ft) mindenkor havi összegének húsz százalékát, ezért adómentesek.

A Választmány felhatalmazza szervezetünk Elnökét a fenti összegek kifizetésének engedélyezésére és átadására.

Jelen határozatot a Választmány 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

A fenti összegek kifizetését engedélyezem!

Székesfehérvár, 2009. január 20-án.

Warvasovszky Tihamér
a Baráti Kör elnöke

